
ВІДДІЛ ЗОВНІШНІХ ЦЕРКОВНИХ ЗВ'ЯЗКІВ
Московського Патріархату

Завершилося перебування Предстоятеля Сербської
Православної Церкви у Москві

 Служба комунікації ВЗЦЗ, 26.04.2025. Увечері 26 квітня 2025 року завершилося перебування
Святішого Патріарха Сербського Порфирія у Росії. 

 У складі делегації, що супроводжувала Предстоятеля Сербської Православної Церкви у поїздці, –
архієпископ Новосадський і митрополит Бацький Іриней, представник Патріарха Сербського при
Патріархові Московському і всієї Русі єпископ Ремезіанський Стефан, настоятель Ковільського
монастиря архімандрит Харитон протоієрей Георгій Стоісавлевич, ректор семінарії святого Сави в
Белграді протодиякон Радомир Вручинич, протодіакон Радоїца Жагран, насельник Ковільського
монастиря ієродиякон Іустин (Живанич), диякон Іван Васильович, а також іподиякони Д. Накіч та
Ст. Єлич. 

 Візит розпочався 21 квітня. 



 22 квітня у Патріаршій та Синодальній резиденції у Даниловому монастирі у Москві відбулася
зустріч Святішого Патріарха Московського і всієї Русі Кирила зі Святішим Патріархом Сербським
Порфирієм. 

 Цього ж дня Президент Російської Федерації В.В. Путін зустрівся у Кремлі з Предстоятелями
Руської та Сербської Православних Церков. 

 23 квітня Патріарх Порфирій відвідав московське Подвір'я Сербської Православної Церкви –
храм першоверховних апостолів Петра та Павла біля Яузьких воріт, а наступного дня відбулося
відвідування Донського ставропігійного чоловічого монастиря. 

 Ряд членів делегації Сербської Православної Церкви 24 квітня побували у Ново-Єрусалимському
та Саввино-Сторожевському монастирях у Підмосков'ї. 

 25 квітня, у п'ятницю Світлого тижня, свято ікони Божої Матері «Живоносне Джерело», Святіший
Патріарх Кирил та Святіший Патріарх Порфирій відвідали Свято-Троїцьку Сергієву лавру. В
Успенському соборі Предстоятели двох Церков звершили Божественну літургію. 

 Того ж дня у тронному залі Патріарших покоїв Лаври Святіший Патріарх Кирил вручив високі
нагороди Руської Православної Церкви Святішому Патріарху Порфирію та ієрарху Сербської
Церкви архієпископу Новосадському і митрополиту Бацькому Іринею. 

 В актовому залі Московської духовної академії відбулася урочиста церемонія вручення Патріарху
Сербському Порфирію диплома почесного доктора цієї духовної школи. У церемонії взяв участь
Святіший Патріарх Московський і всієї Русі Кирил. 

 26 квітня в аеропорту «Шереметьєво» Святішого Патріарха Сербського Порфирія проводжали
керуючий справами Московської Патріархії митрополит Воскресенський Григорій, його заступник
єпископ Павлово-Посадський Силуан, представник Патріарха Сербського при Патріархові
Московському і всієї Русі єпископ Ремезіанський Стефан, радник Патріарха Московського і всієї
Русі протоієрей Миколай Балашов, заступник голови Відділу зовнішніх церковних зв'язків
Московського Патріархату протоієрей Ігор Якимчук, керівник служби протоколу ВЗЦЗ ігумен
Феофан (Лук'янов), а також Надзвичайний та Повноважний посол Сербії в Російській Федерації
Момчило Бабіч, радник-посланник Посольства Сербії Г. Божич та радник Посольства В. Милович. 

Джерело: https://mospat.ru/ua/news/93151/
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